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Μεταξύ: 
 
  ΝΕΜΕΣΙΣ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΤ∆ 
 
        Αιτητών 
                  ν. 
 
  ΤΜΗΜΑΤΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ 
 
        Αναθέτουσας Αρχής 
 
 
 
Αναθεωρητική Αρχή  Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος  
Προσφορών   Γιώργος Αναστασίου, Μέλος  

Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος  
Βασίλης Πάλµας, Μέλος          

 
 
   
 
Αιτητές:    ΝΕΜΕΣΙΣ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΤ∆ 
         Αντιπροσωπεύθηκε από την: 

1. Αλεξία Κουντουρή-Παπαευσταθίου, ∆ικηγόρο για Τάσσος  
      Παπαδόπουλος & Συνεργάτες ∆ΕΠΕ 

2. Γεώργιο Μιχαηλίδη, Εκπρόσωπο Αιτούσας εταιρείας 
3. Χρίστο Παπασωζόµενο, Εκπρόσωπο Αιτούσας εταιρείας 

 
 
 
Αναθέτουσα Αρχή:   ΤΜΗΜΑ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ 
         Αντιπροσωπεύθηκε από την: 

1.  Ελίτα Γαβριήλ, ∆ικηγόρο της ∆ηµοκρατίας 
 
 
 
Ηµεροµηνία έκδοσης Απόφασης:  20 Απριλίου, 2016 

 
  Προσφυγή Αρ.  38/2015 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Η Προσφυγή µε αρ. 38/2015 καταχωρήθηκε στην Αναθεωρητική Αρχή 

Προσφορών στις 11 Αυγούστου, 2015.  Οι Αιτητές προσβάλλουν την απόφαση 

του Τµήµατος ∆ηµοσίων Έργων («η Αναθέτουσα Αρχή») που τους κοινοποιήθηκε 

στις 31.7.2015, να απορρίψει την προσφορά τους και να κατακυρώσει το 

∆ιαγωνισµό µε αρ. PS/C/723 και τίτλο «∆ρόµος Κιτίου-Μαζωτού» σε άλλο 

προσφοροδότη.  

 

Συγκεκριµένα η Αναθέτουσα Αρχή στις 31.7.2015 ενηµέρωσε τους Αιτητές ότι: 

  

«Η δική σας προσφορά δεν έχει επιλεγεί διότι το θέµα της ανάµειξης της 
εταιρείας σας στην Ποινική Υπόθεση αρ. 12057/14 έτυχε χειρισµού και 
αξιολογήθηκε από τα αρµόδια όργανα, τα οποία διαπίστωσαν οµόφωνα τη 
διάπραξη σοβαρού επαγγελµατικού παραπτώµατος εκ µέρους της εταιρείας.  
Ως εκ τούτου η εταιρεία σας, Νέµεσις Εργοληπτική ∆ηµόσια Εταιρεία Λτδ, 
αποκλείεται από τον εν λόγω διαγωνισµό υπό την έννοια του άρθρου 51(2)δ 
του Ν. 12(Ι)/2006». 
 

Στις 24.3.2016 ολοκληρώθηκε ενώπιον της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών η 

ακροαµατική διαδικασία και η απόφαση επιφυλάχθηκε. Στις 7.4.2016 η δικηγόρος 

των Αιτητών µε επιστολή της πληροφόρησε την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών 

ότι έχει οδηγίες από τους πελάτες της όπως αποσύρει την παρούσα προσφυγή, 

σηµειώνοντας ότι: 
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«[...] η απόσυρση της προσφυγής γίνεται µε πλήρη επιφύλαξη των 
δικαιωµάτων των Αιτητών και σε καµία περίπτωση συνεπάγεται την αποδοχή 
των θέσεων της Αναθέτουσας Αρχής, όπως αυτές καταγράφονται στα 
πρακτικά του Συµβουλίου ηµερ. 30.07.2015 όπου λήφθηκε η επίδικη 
απόφαση.  Ιδιαίτερα και χωρίς βλάβη της καθολικής απόρριψης των θέσεων 
της Αναθέτουσας Αρχής, οι Αιτητές σε καµία περίπτωση αποδέχονται την 
διάπραξη σοβαρού επαγγελµατικού παραπτώµατος, θέµα το οποίο έχει 
εκδικαστεί και αποφασιστεί από την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών στην 
απόφαση της στις συνεκδικαζόµενες προσφυγές αρ. 26/2015 και 28/2015 
ηµεροµηνίας 05.11.2015.  Οι θέσεις των Αιτητών για αυτό το ζήτηµα είναι 
αυτές που καταγράφονται στην γραπτή αγόρευση που καταχώρησαν στις 
15.02.2016 για την παρούσα υπόθεση.»    

 

Οι δικηγόροι της Αναθέτουσας Αρχής στους οποίους κοινοποιήθηκε η πιο πάνω 

επιστολή από τους Αιτητές δεν τοποθετήθηκαν.   

 

Με βάση τα πιο πάνω αποφασίζουµε οµόφωνα ότι η Προσφυγή µε αρ. 38/2015 

απορρίπτεται ως αποσυρθείσα. ∆εν επιδικάζονται έξοδα. 


